[DATE]

PARA:	Todos los residentes

DE: [NAME OF PROPERTY MANAGEMENT CO.]

ASUNTO: 	Actualización de la lavandería a pago con celular y lectores de tarjeta de débito/crédito

¡Tenemos buenas noticias! Las lavadoras y secadoras instaladas pronto ofrecerán dos nuevos métodos de pago. Podrás usar tu teléfono para pagar y usar las máquinas a través de 1) WASH-Connect, una práctica aplicación para pago con celular que simplifica el lavado de la ropa, o 2) Tarjeta de crédito o débito a través del lector de tarjetas de las máquinas. Una vez instalados, estos serán los únicos métodos de pago aceptados en la lavandería.

Beneficios de WASH-Connect

· MÁQUINAS DE PAGA Y USA: escanea el código QR o captura el número de la máquina para pagar los ciclos de lavado y secado.

· CONSULTA EL ESTADO DE LA MÁQUINA: usa la aplicación para ver el estado de las máquinas desde la lavandería.

· SEGUIMIENTO DEL TEMPORIZADOR: recibe alertas y notificaciones en tiempo real para monitorear el progreso y la finalización del ciclo.

· REEMBOLSOS: consulta tus transacciones recientes y solicita un reembolso al instante.  

· RECURSOS Y ASISTENCIA: reporta máquinas fuera de servicio, solicita un reembolso y accede a recursos útiles a través de la aplicación.

¡Escanea el código para instalar gratis WASH-Connect ahora!
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Consulta el folleto informativo adjunto para obtener más información sobre WASH-Connect y los lectores de tarjetas de débito/crédito. Envía un correo a mobilesupport@washlaundry.com si tienes alguna pregunta.

¡Disfruta la lavandería!
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